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HSA, D.Leirer, Battenhusstr. 4, 9062 Lustmühle

An alle Aktiv und Passivmitglieder 

des Hundesport Appenzell

Ausschreibung

für die ordentlichen Hauptversammlung des Hundesport Appenzell

Liebe Aktivmitglieder, liebe Passivmitglieder
Endlich dürfen wir wieder eine ordentliche Hauptversammlung durchführen. Es freut mich daher besonders Euch auf diesem Wege die Einladung für den 24. März 2023 um 18.30 im Restaurant Alpsteinblick Gonten zukommen zu lassen.
Die Mitgliederausweise für 2023 müssen wieder unter Amicus selber ausgedruckt werden. Dazu müsst Ihr Euch unter folgendem Link https://www.amicus.ch/Account/Login anmelden. Unter Eurem persönlichen Benutzerkonto einfach den Button Mitgliederausweis drücken. So könnt Ihr euch die PDF mit Eurem persönlichen Ausweis herunterladen.
Für die Mitgliederbeiträge schaut bitte auf der Mitgliederliste nach unter Kategorie, dort ist bei jedem einzelnen der fällige Mitgliederbeitrag aufgelistet. Der Beitrag ist bis zum 31. März 2023 zu überweisen auf folgendes Konto der Appenzeller Kantonalbank, Appenzell: CH47 0076 3605 5330 5550 7 lautend auf Hundesport Appenzell. 
Wie bitten Dich, die Mitgliederliste genau auf die Richtigkeit Deiner Angaben zu kontrollieren und unbedingt Ergänzungen wie Telefonnummern oder Geburtstagsdaten etc. an mich zu senden.
Das Formular für die Mithilfe sollte bis zum 3. März an mich gesendet werden. Die Mithilfe ist für Aktivmitglieder obligatorisch.
Bitte beachtet, dass ich Eure An- bzw. Abmeldung für die Hauptversammlung bis zum 17. März 2023 benötige um entsprechend im Restaurant das Nachtessen bestellen zu können.

Allfällige Anträge sind bis spätestens 10. Februar gemäss Artikel 22 an die Präsidentin zu richten unter: coiffeur@karinmuerner.ch für eine weitere Zustellung an die Vizepräsidentin unter sleeper@bluewin.ch sind wir dankbar.
Freundliche Grüsse

Hundesport Appenzell 
Für den gesamten Vorstand

Daniela Leirer
Kassierin/Vizepräsidentin

Beilagen:

- Traktandenliste HV 2023




- Protokoll HV 2022
- Jahresprogramm 2023/2024






- Mitgliederliste Stand 23. Januar 2023
- Mithilfe 2023
Jahresbeiträge 2023



Aktivmitgliedschaft (AM)

CHF
100.-




Passivmitgliedschaft (PM)

CHF
  50.-




Jugend & Hund (J+H)


CHF
  50.-




2. Übungslektion

        +
CHF
  60.-

Übungsbeginn Frühling 2023
Montag, 20. März 2023
N.B. Unter Art. 16 der Statuten ist folgendes festgehalten:
1 Der Austritt eines Vereinsmitgliedes kann unter Beachtung einer Kündigungsfrist von 30 Tagen schriftlich auf das Ende des Kalenderjahres erfolgen.
2 Erfolgt die Austrittserklärung während des Vereinsjahres, so ist der Betrag für das ganze laufende Vereinsjahr zu entrichten.

